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Все материалы данного описания являются объектами авторского права (все права сохранены за автором), включая дизайн и 
оформление, и предназначены только для личного, закрытого использования. 
Запрещается копирование, распространение (в том числе некоммерческое), переработка, продажа или любое иное 
использование (как полного описания, так и его частей) без предварительного согласия правообладателя. 
Запрещается любая обработка в любых приложениях, распространение на любых сайтах, социальных сетях, пересылка по 
почте, в мессенджерах и т.д., создание печатных копий и их распространение, использование частей и полного описания в 
другом описании. 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Вам потребуется: 

Пряжа:

RIMU FINGERING ZEALANA (2 моточка, 60% чистый новозеландский меринос, 40% опоссум; 40 гр/
153 м, оригинальный цвет R05 - OCEANWAVE) - вы можете выбрать любимый цвет 
 
Рекомендации по пряже: подойдет пряжа любого производителя подобного состава, подходящая 
под заданную плотность, например  

➖ Tukuwool Fingering (50гр/195м) 
➖ Katia Cashmere 30 (25гр/94м)  

 
Спицы:  
№3 разъёмные круговые на леске 100/120 см (например, металлические спицы ChiaoGoo) + 

дополнительная леска или ещё одна пара. 
№3 чулочные спицы для пальчиков (или любой другой номер спиц подходящий для вязания 

в указанной плотности) 

Дополнительно:

Дополнительная спица для вывязывая кос 
Трикотажная игла 
Крючок 
Маркеры для вязания 
Дополнительная нить для отложенных петель  

 
Перед началом работы внимательно прочтите всю инструкцию до конца, свяжите образец и 

проведите ВТО (влажно-тепловая обработка) для определения плотности вязания. Желательно 
связать образец размером не менее 10 на 10 см. Вяжем образец, учитывая, что для вязания 
перчаток спицы нужны на 0.5 мм меньше, чем написано на мотке. 

При этом, плотность кругового вязания может отличаться от поворотного. Это 
индивидуально, но следует обратить на это внимание. Образец вяжем лицевой гладью, стираем и 
сушим. И только после этого измеряем плотность. 

Плотность кругового вязания (лицевая гладь — после ВТО): 

26 петель * 36 рядов = 10см * 10см  
 

Соблюдайте заданную плотность вязания во избежание неприятных сюрпризов с размером 
готового изделия. Обязательно отвяжите образец и подберите оптимальный размер спиц! 

Life-hack: При круговом вязании (если вы используете разъёмные спицы) спицу в левой руке лучше 
поставить меньшего диаметра для большей скорости вязания. 

Размеры перчаток: 6 (6,5) / 7 / 7,5 (8)

Общая таблица размеров для вязаных варежек, перчаток, митенок.
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Необходимые навыки  

Умение вязать лицевые/изнаночные петли, прибавлять петли, вязать узор по схеме.

Снятие мерок:

А - длина ладони (длина перчатки до пальцев)

В - длина перчатки до мизинца

С - длина до прорези большого пальца

D - длина кисти руки для варежек

V - обхват кисти 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Описание способа Magic Loop: 

Перчатки вы можете вязать как по одной - чулочными спицами, так и две одновременно, 
способом Magic Loop. При вязании двух перчаток одновременно вам будет легче отслеживать 
прибавки, вязать рисунок, но тут всё индивидуально. 

Для вязания Magic Loop потребуются спицы на леске 80-100 см (с самой мягкой леской). 
Желательно не разъёмные или с не ощущающимся переходом между спицей и леской, идеально 
подойдут металлические ChiaoGoo с прозрачной леской (от бамбуковых спиц). 

Способов начала существует очень много, я расскажу о наиболее простом, на мой взгляд. 
Вы же можете использовать любой удобный для вас.

Для начала вязания вам потребуется пара разъёмных спиц и две лески, либо две пары не 
разъёмных спиц. Дальше мы перейдём на одну пару спиц.

ВИДЕО 1

Начинаем вязать с левой перчатки. 

Берём первую пару спиц. От первого моточка на круговые спицы набрать классическим 
способом нужное количество петель + 1 дополнительную (для соединения в круг нам нужно набрать 
на 1 петлю больше). Замкнуть петли в круг - для этого надеваем первую набранную петлю сверху на 
последнюю набранную петлю и оставляем её под спицей (первую набранную петлю не держит 
никакая спица). Теперь нужно переставить оставшуюся петлю на правую спицу. Эта петля только 
что уже была провязана, и второй раз её провязывать не нужно. Определяем, что это наша «первая 
лицевая петля» и продолжаем вязать дальше по узору.  

Провязываем строго один круговой ряд левой перчатки по выбранному вами узору (либо 
так, как написано ниже в описании) останавливаемся у первой петли. Переносим наше вязание в 
глубь лески - у нас получился круг. Делим круговой ряд на две части: петли со стороны ладони и на 
петли с тыльной стороны руки.  

Вязание левой перчатки откладываем и приступаем к правой перчатке.

Правая перчатка.

Берём вторую пару спиц. От второго моточка (или второго кончика первого мотка) на 
круговые спицы набрать нужное количество петель + 1 дополнительную для соединения в круг. 
Замкнуть петли в круг - по аналогии с левой перчаткой и вязать круговой ряд по узору.  

Провязываем строго один круговой ряд правой перчатки по выбранному вами узору  
останавливаемся у первой петли. Переносим наше вязание в глубь лески - у нас получился круг. 
Делим круговой ряд на две части: петли со стороны ладони и на петли с тыльной стороны руки. На 
правую перчатку, со стороны ладони, вешаем маркер. Он будет показывать нам с какой первой 
перчатки мы будем делать прибавки.

Начинаем вязать второй круговой ряд правой перчатки. Провязываем только петли со 
стороны ладони. Оставляем нить правой перчатки и переходим к вязанию левой перчатки. При 
этом мы продолжаем вязать нашей текущей спицей, перенося наше вязание на одну пару спиц.  Так 
же провязываем только петли со стороны ладони.

Вытягиваем леску и переходим к вязанию перчаток по тыльной стороне. Сначала мы будем 
вязать петли левой перчатки по узору и тем самым освободим первую пару спиц (она нам больше не 
нужна), а дальше вяжем петли правой перчатки по узору.  

Таким образом мы перенесли все петли на одну пару спиц и вяжем вверх по узору две 
перчатки одновременно.

При этом не забываем, что первая перчатка у нас правая и для удобства мы отметили её 
маркером. 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Расположение рядов на спицах, чтобы вы не запутались в прибавках: 

Сокращения 

п. – петля  
лиц.п. - лицевая петля  
изн.п. - изнаночная петля  
1 убавление с наклоном вправо - две петли вместе,  
1 убавление с наклоном влево - 1 петлю снять не провязывая, 1 лицевая, протянуть её через 
снятую петлю 
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Схема #1 идёт по тыльной стороне перчатки (раппорт в высоту - 16 рядов):

 
 
 
  

 
- 2 петли, перекрещенные вправо: снимаем 1 петлю на дополнительную спицу за работой, 

провязываем 1 лиц.п., затем 1 лиц.п. с дополнительной спицы

- 4 петли, перекрещенные вправо: снимаем 2 петли на дополнительную спицу за 
работой, провязываем 2 лиц.п., затем 2 лиц.п. с дополнительной спицы

- 4 петли, перекрещенные влево: снимаем 2 петли на дополнительную спицу перед 
работой, провязываем 2 лиц.п., затем 2 лиц.п. с дополнительной спицы

- 12 петель, перекрещенные вправо: снимаем 6 петель на 
дополнительную спицу за работой, провязываем 2 лиц.п., 2 изн.п., 
2 лиц.п., затем 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п. с дополнительной спицы  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Описание работы.  
 
Размер 6 (6,5)
 
Левая перчатка: 

Берём первую пару спиц. От первого моточка на круговые спицы №3 набрать 48 п. + 1 
дополнительную (для соединения в круг нам нужно набрать на 1 петлю больше). Замкнуть петли в 
круг - надеваем первую набранную петлю сверху на последнюю набранную петлю и оставляем её 
под спицей (первую набранную петлю не держит никакая спица). Теперь нужно переставить 
оставшуюся петлю на правую спицу. Эта петля только что уже была провязана, и второй раз её 
провязывать не нужно. Определяем, что это наша «первая лицевая петля» и продолжаем вязать 
дальше по узору.  
 
1-й ряд: 2 лиц.п. (одну из них мы уже провязали), 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., дальше идёт узор по схеме #1 (26 п.) - всего 48 п. 

Переносим наше вязание в глубь лески - у нас получился замкнутый круг. Делим круговой 
ряд на две части: 22 п. со стороны ладони (тут будет резинка 2х2) и 26 п. с тыльной стороны руки 
(вяжем по схеме #1).

Откладываем левую перчатку, приступаем к правой.

Правая перчатка:

Берём вторую пару спиц. От второго моточка (или второго кончика первого мотка) на 
круговые спицы №3 набрать 48 п. + 1 дополнительную для соединения в круг. Замкнуть петли в круг 
- по аналогии с левой перчаткой и вязать первый круговой ряд по узору. 

1-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., дальше идёт узор по схеме #1 (26 п.) - всего 48 п. 
 

Провязываем строго один круговой ряд правой перчатки по узору и останавливаемся у 
первой петли. Переносим наше вязание в глубь лески - у нас получился круг. Так же делим 
круговой ряд на две части: 22 п. со стороны ладони (тут будет резинка 2х2) и 26 п. с тыльной 
стороны руки (вяжем по схеме #1).

На правую перчатку, со стороны ладони, вешаем маркер. Он будет показывать нам с какой 
первой перчатки мы будем начинать вязание и делать прибавки.

Начинаем вязать второй круговой ряд правой перчатки.  
2-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п. (провязываем только петли со стороны ладони).  
Оставляем нить правой перчатки и переходим к вязанию левой перчатки. При этом мы продолжаем 
вязать нашей текущей спицей, перенося вязание на одну пару спиц.

2-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п. (вытягиваем леску и переходим к вязанию перчаток по тыльной стороне), дальше идёт узор 
по схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 

Таким образом мы провязали петли левой перчатки по узору и тем самым освободили 
первую пару спиц (она нам больше не нужна). Дальше вяжем оставшиеся петли правой перчатки  по 
тыльной стороне по узору (см. Схема #1, ряд 2).

Вязать перчатки по узору вверх 8 см - 31 ряд.

При этом со стороны ладони мы продолжаем вязать резинку 2х2, а по тыльной стороне узор по 
Схеме #1.

С 32-го ряда по стороне ладони можно вязать по схеме #2 или см. порядное описание ниже. 
Постепенно убираем резинку 2х2 и переходим на лицевую гладь
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Схема #2 (по стороне ладони постепенно убираем резинку 2х2 и переходим на лицевую гладь)

32-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 6 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., дальше 
идёт узор по схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
33-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 6 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
34-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 6 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
35-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 6 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
36-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 8 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
37-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 8 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
38-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 8 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
39-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 8 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
40-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 14 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
41-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 14 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
42-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 14 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
43-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 14 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
44-й ряд: 2 лиц.п., 1 изн.п., 16 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
45-й ряд: 2 лиц.п., 1 изн.п., 16 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
46-й ряд: 2 лиц.п., 1 изн.п., 16 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
47-й ряд: 2 лиц.п., 1 изн.п., 16 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
48-й ряд: 22 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
49-й ряд: 22 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 50 п.
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Клин большого пальца 

С 50 ряда начинаем вывязывать клин большого пальца, который будет образовываться за счёт 
прибавок. Прибавки нужны только по ладони и они будут зеркальные на разных перчатках. 
Прибавки делаем не в каждом ряду, а через ряд. Получаем 1 прибавку на 2 ряда. Для того, чтобы 
не образовывались «дырочки» делаем не прямые прибавки, а скрещенные. 
Чтобы получить скрещенную прибавку нужно вязать за левую стенку, а не за правую. При этом мы 
должны следить за наклоном прибавок. 

Прибавление лицевой петли из протяжки с 
наклоном вправо — левой спицей поддеть 
спереди протяжку (горизонтальную нить 
между последней провязанной петлёй и 
первой петлёй на левой спице), перекрестить 
и провязать её лицевой за дальнюю стенку.  
ВИДЕО 2 

Прибавление лицевой петли из протяжки 
с наклоном влево — левой спицей 
поддеть сзади протяжку (горизонтальную 
нить между последней провязанной петлёй 
и первой петлёй на левой спице ) , 
перекрестить и провязать её лицевой.
ВИДЕО 3

Правая перчатка: ВИДЕО 4 

50-й ряд: 4 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном вправо, 18 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 51 п. 
51-й ряд:  все петли по узору без прибавок  - всего 51 п. 
52-й ряд: 4 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном вправо, 19 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 52 п. 
53-й ряд:  все петли по узору без прибавок - всего 52 п. 
54-й ряд: 4 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном вправо, 20 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 53 п. 
55-й ряд:  все петли по узору без прибавок - всего 53 п. 
Продолжаем вязать вверх, делая прибавки через ряд: 56, 58, 60 и т.д., до 76 ряда. 

Для размера перчаток: 6 (6,5) – сделали всего 14 прибавок (вяжем прибавки до 76 ряда 
включительно) 

Левая перчатка: 

50-й ряд: 18 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном влево, 4 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 51 п. 
51-й ряд:  все петли по узору без прибавок  - всего 51 п. 
52-й ряд: 19 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном влево, 4 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 52 п. 
53-й ряд:  все петли по узору без прибавок - всего 52 п. 
54-й ряд: 20 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном влево, 4 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 53 п. 
55-й ряд:  все петли по узору без прибавок - всего 53 п. 
Продолжаем вязать вверх, делая прибавки через ряд: 56, 58, 60 и т.д., до 76 ряда.

Для размера перчаток: 6 (6,5) – сделали всего 14 прибавок (вяжем прибавки до 76 ряда 
включительно)

77-й ряд: провязываем ряд без прибавок. 
78-й ряд: провязываем ряд без прибавок. 
79-й ряд: провязываем ряд без прибавок.
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Отсоединение большого пальца ВИДЕО 5 

Правая перчатка:  
80-й ряд: 4 лиц.п., 14 петель клина большого пальца снимаем на дополнительную нить  (ничего в 
промежутке между клином  и перчаткой ставить не нужно, просто сомкнуть петли), 18 лиц.п., узор 
по схеме #1 (28 п.) – мы вернулись у нашему исходному количеству петель  (50 п.). 
ВИДЕО 6  
ВИДЕО 7 

Дальше вяжем вверх без изменений 8 рядов (соблюдая узор по тыльной стороне перчатки).  
 
Левая перчатка: 
80-й ряд: 18 лиц.п., 14 петель клина снимаем на дополнительную нить (ничего в промежутке между 
клином ставить не нужно, просто сомкнуть петли), 4 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 50 п. 
ВИДЕО 8  
ВИДЕО 9


Дальше вяжем вверх без изменений 8 рядов (соблюдая узор по тыльной стороне перчатки).


Вывязывание каждого пальца  

Правая перчатка: 

89-й ряд: 22 лиц.п., по тыльной стороне равномерно убираем 4 петли (см. ВИДЕО 10), довязываем 
ряд до конца – всего 46 п. 
90-й ряд: вяжем 17 лиц.п., не довязав последние 5 п. со стороны ладони - снимаем их на 
дополнительную нить, далее по тыльной стороне так же снимаем первые 5 п. на эту же нить (всего 
на мизинец сняли 10 петель), добираем 2 воздушные петли (удобнее обвитием) от рабочей нити 
(как бы создаём перемычку между ладонью и тыльной стороной), довязываем 19 лиц.п. по тыльной 
стороне – сейчас круговой ряд состоит из 38 лиц.п. 
ВИДЕО 11  
ВИДЕО 12  
91-й ряд: вяжем по кругу 38 лиц.п. 
ВИДЕО 13  
92-й ряд: вяжем по кругу 38 лиц.п. 

Далее делаем распределение петель на безымянный, средний и указательный пальчики (см.схему). 
Для соединения ладони с тыльной стороной руки мы делаем «перемычки» из воздушных петель 
(удобнее обвитием) от рабочей нити, так же согласно схеме. 
Пальцы удобнее вязать на трех спицах, четвертая рабочая, либо по одному способом Magic Loop.  
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Безымянный палец


Начать вывязывать пальцы удобнее с безымянного - без обрыва рабочей нити. 
Провязали 12 лиц.п. (со стороны ладони от большого пальца) и удобнее взять новую пару спиц, либо 
чулочные спицы. 
ВИДЕО 14


Новыми спицами провязываем 13 лиц.п. ( 5 п. со стороны ладони, 2 п. перемычка с мизинцем, 6 п. с 
тыльной стороны), набираем 2 воздушные петли от рабочей нити (промежуток между пальцами со 
стороны среднего пальца) - всего получаем 15 петель.  
Оставшиеся 13 петель с тыльной стороны так же остались на леске.  
Вяжем палец вверх по кругу 22 ряда.  
Высоту (количество рядов) можно регулировать в процессе примерки, всё зависит от длины  ваших 
пальцев.  
ВИДЕО 15  
23 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе, кроме последней. 
Получаем 8 петель. После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через 
все петли. Это можно сделать либо трикотажной иглой, либо крючком. 

Средний палец 

Присоединяем нить с тыльной стороны, оставляя кончик 15-20 см, который может потребоваться 
для укрепления дырочек в местах поднятия воздушных петель. 


Провязали 6 лиц.п. (с тыльной стороны), набираем 2 воздушные петли от рабочей нити (промежуток 
между пальцами со стороны указательного пальца), провязываем 5 лиц.п. со стороны ладони, 
поднимаем 2 лиц.п. (со стороны безымянного пальца петли поднимаем из протяжек) - всего 
получаем 15 петель.  
Вяжем палец вверх по кругу 26 рядов. 


27 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе, кроме последней. 
Получаем 8 петель. После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через 
все петли. Это можно сделать либо трикотажной иглой, либо крючком. 

Указательный палец 

Присоединяем нить с тыльной стороны, оставляя кончик 15-20 см, который может потребоваться 
для укрепления дырочек в местах поднятия воздушных петель.  
ВИДЕО 16  
ВИДЕО 17


Провязали 7 лиц.п. (с тыльной стороны), провязываем 7 лиц.п. со стороны ладони, поднимаем 2 
лиц.п. (со стороны среднего пальца петли поднимаем из протяжек) - всего получаем 16 петель. 
Вяжем вверх по кругу 24 ряда. 


25 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. Получаем 8 петель. 
После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через все петли. Это можно 
сделать либо трикотажной иглой, либо крючком.


Мизинец


Снимаем 10 петель мизинца с дополнительной нити и переносим их на спицы. 
Нить присоединяем со стороны ладони.  


Провязываем 5 лиц.п. со стороны ладони и 5 лиц.п. с тыльной , поднимаем 2 лиц.п. (со стороны 
безымянного пальца петли поднимаем из протяжек) - всего получаем 12 петель. Вяжем вверх по 
кругу 18 рядов. 
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19 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. Получаем 6 петель. 
После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через все петли. Это можно 
сделать либо трикотажной иглой, либо крючком.


Большой палец ВИДЕО 18 

Снимаем 14 петель большого пальца с дополнительной нити и переносим их на спицы.  
В месте смыкания петель нужно поднять 2 лицевых петли из протяжек - всего получаем 16 петель.  
Вяжем вверх по кругу 19 рядов.  
20 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. Получаем 8 петель.  
После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через все петли. Это можно 
сделать либо трикотажной иглой, либо крючком.


На этом мы закончили вязание правой перчатки и можем приступить к левой.


Левая перчатка: 

89-й ряд: 22 лиц.п., по тыльной стороне равномерно убираем 4 петли (см. видео), довязываем ряд 
до конца – всего 46 п.
90-й ряд: провязываем 5 лиц.п., снимаем их на дополнительную нить, не обрывая рабочую нить 
вяжем по кругу 36 лиц.п., не довязав последние 5 п. с тыльной стороны – так же снимаем их на ту 
же дополнительную нить (всего на мизинец сняли 10 петель), добираем 2 воздушные петли 
(удобнее обвитием) от рабочей нити (как бы создаём перемычку между ладонью и тыльной 
стороной) – сейчас круговой ряд состоит из 38 лиц.п. 
91-й ряд: вяжем по кругу 38 лиц.п. 
92-й ряд: вяжем по кругу 38 лиц.п.


Далее делаем распределение петель на безымянный, средний и указательный пальчики (см.схему). 
Для соединения ладони с тыльной стороной руки мы делаем «перемычки» из воздушных петель 
(удобнее обвитием) от рабочей нити, так же согласно схеме. 
Пальцы удобнее вязать на трех спицах, четвертая рабочая, либо по одному способом Magic Loop.  

Левую перчатку вяжем симметрично по аналогии с правой. 

Начать вывязывать пальцы так же удобнее с безымянного - без обрыва нити.

Безымянный палец 

Провязали 5 лиц.п. (со стороны ладони), набираем 2 воздушные петли от рабочей нити (промежуток 
между пальцами), провязываем 6 лиц.п. с тыльной стороны, 2 лиц.п. (со стороны мизинца) - всего 
получаем 15 петель.  
Вяжем палец вверх по кругу 22 ряда.  
Высоту (количество рядов) можно регулировать в процессе примерки, всё зависит от длины  ваших 
пальцев. 
23 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе, кроме последней. 
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Получаем 8 петель. После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через 
все петли. Это можно сделать либо трикотажной иглой, либо крючком. 

Средний палец 

Присоединяем нить со стороны ладони, оставляя кончик 15-20 см, который может потребоваться 
для укрепления дырочек в местах поднятия воздушных петель.

Провязали 5 лиц.п. (со стороны ладони), набираем 2 воздушные петли от рабочей нити (промежуток 
между пальцами), провязываем 6 лиц.п. с тыльной стороны, 2 лиц.п. (со стороны безымянного 
пальца поднимаем из протяжек) - всего получаем 15 петель.  
Вяжем палец вверх по кругу 26 рядов. 


27 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе, кроме последней. 
Получаем 8 петель. После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через 
все петли. Это можно сделать либо трикотажной иглой, либо крючком.

Указательный палец 

Присоединяем нить со стороны ладони, оставляя кончик 15-20 см, который может потребоваться 
для укрепления дырочек в местах поднятия воздушных петель. 

Провязали 7 лиц.п. (со стороны ладони), провязываем 7 лиц.п. с тыльной стороны, 2 лиц.п. (со 
стороны среднего пальца поднимаем из протяжек) - всего получаем 16 петель. Вяжем вверх по 
кругу 24 ряда. 


25 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. Получаем 8 петель. 
После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через все петли. Это можно 
сделать либо трикотажной иглой, либо крючком.


Мизинец 

Снимаем 10 петель мизинца с дополнительной нити и переносим их на спицы. 
Нить присоединяем со стороны ладони.  


Со стороны безымянного пальца поднимаем из протяжек 2 лиц.п. (так как 5 лиц. п. со стороны 
ладони мы уже провязали),  провязываем 5 лиц.п. с тыльной стороны и 5 лиц.п. со стороны ладони - 
всего получаем 12 петель. Вяжем вверх по кругу 18 рядов. 


19 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. Получаем 6 петель. 
После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через все петли. Это можно 
сделать либо трикотажной иглой, либо крючком.

Большой палец 

Снимаем 14 петель большого пальца с дополнительной нити и переносим их на спицы.  
В месте смыкания петель нужно поднять 2 лицевых петли из протяжек - всего получаем 16 петель.  
Вяжем вверх по кругу 19 рядов.  
20 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. Получаем 8 петель.  
После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через все петли. Это можно 
сделать либо трикотажной иглой, либо крючком.


В самом конце нам нужно убрать хвостики и укрепить промежутки. ВИДЕО 19  
При поднятии петель на большой палец из промежутков вы можете найти «дырочки». Их нужно 
будет укрепить. Один из вариантов это аккуратно обшить эти петли трикотажной иглой, часть 
изнутри, часть снаружи - повторяя форму петли. 


Постирать перчатки жидким средством. Сушить их необходимо на горизонтальной поверхности. 


Носить с удовольствием!  

Страница �  из �13 26 @anastasiya_kless

https://drive.google.com/file/d/14x3WCIiBCZzgeNk6NgYhrhfnltgKcAg8/view?usp=sharing
https://www.instagram.com/anastasiya_kless/


Описание работы.  
 
Размер 7 
 
Левая перчатка:  
 Берём первую пару спиц. От первого моточка на круговые спицы №3 набрать 52 п. + 1 
дополнительную (для соединения в круг нам нужно набрать на 1 петлю больше). Замкнуть петли в 
круг - надеваем первую набранную петлю сверху на последнюю набранную петлю и оставляем её 
под спицей (первую набранную петлю не держит никакая спица). Теперь нужно переставить 
оставшуюся петлю на правую спицу. Эта петля только что уже была провязана, и второй раз её 
провязывать не нужно. Определяем, что это наша «первая лицевая петля» и продолжаем вязать 
дальше по узору.  
 
1-й ряд: 2 лиц.п. (одну из них мы уже провязали), 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., дальше идёт узор по схеме #1 (26 п.) - 
всего 52 п. 

 Переносим наше вязание в глубь лески - у нас получился замкнутый круг. Делим круговой 
ряд на две части: 26 п. со стороны ладони (тут будет резинка 2х2) и 26 п. по тыльной стороне руки 
(вяжем по схеме #1). 

Откладываем левую перчатку, приступаем к правой. 

Правая перчатка: 

 Берём вторую пару спиц. От второго моточка (или второго кончика первого мотка) на 
круговые спицы №3 набрать 52 п. + 1 дополнительную для соединения в круг. Замкнуть петли в круг 
- по аналогии с левой перчаткой и вязать первый круговой ряд по узору.  

1-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., дальше идёт узор по схеме #1 (26 п.) - всего 52 п. 
 
 Провязываем строго один круговой ряд правой перчатки по узору и останавливаемся у 
первой петли. Переносим наше вязание в глубь лески - у нас получился круг. Так же делим 
круговой ряд на две части: 26 п. со стороны ладони (тут будет резинка 2х2) и 26 п. по тыльной 
стороне руки (вяжем по схеме #1). 

 На правую перчатку, со стороны ладони, вешаем маркер. Он будет показывать нам с какой 
первой перчатки мы будем начинать вязание и делать прибавки. 

 Начинаем вязать второй круговой ряд правой перчатки.  
2-й ряд (правой перчатки): 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п. (провязываем только петли со стороны ладони).  
Оставляем нить правой перчатки и переходим к вязанию левой перчатки. При этом мы продолжаем 
вязать нашей текущей рабочей спицей, перенося вязание на одну пару спиц. 

2-й ряд (левой перчатки): 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п. (вытягиваем леску и переходим к вязанию перчаток по 
тыльной стороне), дальше идёт узор по схеме #1 с прибавкой двух скрещенных петель (28 п.) - 
всего 54 п.  

 Таким образом мы провязали петли левой перчатки по узору и тем самым освободили 
первую пару спиц (она нам больше не нужна). Дальше вяжем оставшиеся петли правой перчатки  по 
тыльной стороне по узору (см. Схема #1, ряд 2). 

Вязать перчатки по узору вверх 8 см - 31 ряд. 

При этом со стороны ладони мы продолжаем вязать резинку 2х2, а по тыльной стороне узор по 
Схеме #1. 
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С 32-го ряда по стороне ладони можно вязать по схеме #2 или см. порядное описание ниже. 
Постепенно убираем резинку 2х2 и переходим на лицевую гладь.

Схема #2 (по стороне 
л ад о н и п о с т е п е н н о 
убираем резинку 2х2 и 
переходим на лицевую 
гладь) 

32-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 4 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., дальше идёт узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
33-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 4 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
34-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 4 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
35-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 4 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
36-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
37-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
38-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
39-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
40-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 12 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
41-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 12 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
42-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 12 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
43-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 12 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
44-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
45-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
46-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 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47-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
48-й ряд: 2 лиц.п., 1 изн.п., 20 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
49-й ряд: 2 лиц.п., 1 изн.п., 20 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
50-й ряд: 2 лиц.п., 1 изн.п., 20 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
51-й ряд: 2 лиц.п., 1 изн.п., 20 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п.


Клин большого пальца 

С 52 ряда начинаем вывязывать клин большого пальца, который будет образовываться за счёт 
прибавок. Прибавки нужны только по ладони и они будут зеркальные на разных перчатках. 
Прибавки делаем не в каждом ряду, а через ряд. Получаем 1 прибавку на 2 ряда. Для того, чтобы 
не образовывались «дырочки» делаем не прямые прибавки, а скрещенные. 
Чтобы получить скрещенную прибавку нужно вязать за левую стенку, а не за правую. При этом мы 
должны следить за наклоном прибавок. 

Прибавление лицевой петли из протяжки с 
наклоном вправо — левой спицей поддеть 
спереди протяжку (горизонтальную нить 
между последней провязанной петлёй и 
первой петлёй на левой спице), перекрестить и 
провязать её лицевой за дальнюю стенку.  
ВИДЕО 2 

Прибавление лицевой петли из протяжки с 
наклоном влево — левой спицей поддеть 
сзади протяжку (горизонтальную нить между 
последней провязанной петлёй и первой 
петлёй на левой спице), перекрестить и 
провязать её лицевой. 
ВИДЕО 3

Правая перчатка: ВИДЕО 4 

52-й ряд: 4 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном вправо, 22 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 55 п. 
53-й ряд:  все петли по узору без прибавок  - всего 55 п. 
54-й ряд: 4 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном вправо, 23 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 56 п. 
55-й ряд:  все петли по узору без прибавок - всего 56 п. 
56-й ряд: 4 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном вправо, 24 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 57 п. 
57-й ряд:  все петли по узору без прибавок - всего 57 п. 
Продолжаем вязать вверх, делая прибавки через ряд: 56, 58, 60 и т.д., до 80 ряда. 

Для размера перчаток: 7 – сделали всего 15 прибавок (вяжем прибавки до 80 ряда включительно) 

Левая перчатка: 

52-й ряд: 22 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном влево, 4 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 55 п. 
53-й ряд:  все петли по узору без прибавок  - всего 55 п. 
54-й ряд: 23 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном влево, 4 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 56 п. 
55-й ряд:  все петли по узору без прибавок - всего 56 п. 
56-й ряд: 24 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном влево, 4 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 57 п. 
57-й ряд:  все петли по узору без прибавок - всего 57 п. 
Продолжаем вязать вверх, делая прибавки через ряд: 56, 58, 60 и т.д., до 80 ряда. 
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Для размера перчаток: 7 – сделали всего 15 прибавок (вяжем прибавки до 80 ряда включительно). 

81-й ряд: провязываем ряд без прибавок. 
82-й ряд: провязываем ряд без прибавок. 
83-й ряд: провязываем ряд без прибавок. 

Отсоединение большого пальца  ВИДЕО 5 

Правая перчатка: 
84-й ряд: 4 лиц.п., 15 петель клина большого пальца снимаем на дополнительную нить  (ничего в 
промежутке между клином  и перчаткой ставить не нужно, просто сомкнуть петли), 22 лиц.п., узор 
по схеме #1 (28 п.) – мы вернулись у нашему исходному количеству петель  (54 п.). 
ВИДЕО 6  
ВИДЕО 7 

Дальше вяжем вверх без изменений 8 рядов (соблюдая узор по тыльной стороне перчатки).  
 
Левая перчатка: 
84-й ряд: 22 лиц.п., 15 петель клина снимаем на дополнительную нить (ничего в промежутке между 
клином ставить не нужно, просто сомкнуть петли), 4 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
ВИДЕО 8  
ВИДЕО 9


Дальше вяжем вверх без изменений 8 рядов (соблюдая узор по тыльной стороне перчатки).


Вывязывание каждого пальца  

Правая перчатка: 

93-й ряд: 2 лиц.п. вместе с наклоном вправо, 22 лиц.п., 2 лиц.п. вместе с наклоном влево,  по 
тыльной стороне равномерно убираем 4 петли (см.  ВИДЕО 10), довязываем ряд до конца – всего 48 
п.  
94-й ряд: вяжем 19 лиц.п., не довязав последние 5 п. со стороны ладони - снимаем их на 
дополнительную нить, далее по тыльной стороне так же снимаем первые 5 п. на эту же нить (всего 
на мизинец сняли 10 петель), добираем 2 воздушные петли (удобнее обвитием) от рабочей нити 
(как бы создаём перемычку между ладонью и тыльной стороной), довязываем 19 лиц.п. по тыльной 
стороне – сейчас круговой ряд состоит из 40 лиц.п. 
ВИДЕО 11  
ВИДЕО 12  
95-й ряд: вяжем по кругу 40 лиц.п. 
ВИДЕО 13  
96-й ряд: вяжем по кругу 40 лиц.п. 

Далее делаем распределение петель на безымянный, средний и указательный пальчики (см.схему). 

Страница �  из �17 26 @anastasiya_kless

https://drive.google.com/file/d/1QT9wcxpYwECpbgmlvc6EE9BtD8Pxzk52/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1BbjNJZaowaxkY_kKhBRKpKpdxiO6T_WI/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1naPhWREkAKXVAn6i12V7wXVFkGG1EJUP/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1qhJAV91wF7HmvsdmXbxR253-QYPWrxq9/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1lmJASkDW7DPS1bK3dUVUH-CM7_jkIrd7/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1A8DYvYNf4otycaVMnicus2prtgjKTjtN/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/17Y4a7B57XQi5AibmgePWH8xJ4s5qgHyW/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1DLUKRcbhq5h2JZlOI_-1gkBQLTlRwmjT/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1RMDPuTGZ8MM3n6Req60V5IEf94h1Q09h/view?usp=sharing
https://www.instagram.com/anastasiya_kless/


Для соединения ладони с тыльной стороной руки мы делаем «перемычки» из воздушных петель 
(удобнее обвитием) от рабочей нити, так же согласно схеме. 
Пальцы удобнее вязать на трех спицах, четвертая рабочая, либо по одному способом Magic Loop.  

Безымянный палец


Начать вывязывать пальцы удобнее с безымянного - без обрыва рабочей нити. 
Провязали 14 лиц.п. (со стороны ладони) и удобнее взять новую пару спиц, либо чулочные спицы. 
ВИДЕО 14


Новыми спицами провязываем 13 лиц.п., набираем 2 воздушные петли от рабочей нити 
(промежуток между пальцами со стороны среднего пальца) - всего получаем 15 петель.  
Оставшиеся 13 петель остались на леске.  
Вяжем палец вверх по кругу 22 ряда.  
Высоту (количество рядов) можно регулировать в процессе примерки, всё зависит от длины  ваших 
пальцев.  
ВИДЕО 15  
23 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе, кроме последней. 
Получаем 8 петель. После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через 
все петли. Это можно сделать либо трикотажной иглой, либо крючком. 

Средний палец 

Присоединяем нить с тыльной стороны, оставляя кончик 15-20 см, который может потребоваться 
для укрепления дырочек в местах поднятия воздушных петель. 


Провязали 6 лиц.п. (с тыльной стороны), набираем 2 воздушные петли от рабочей нити (промежуток 
между пальцами со стороны указательного пальца), провязываем 6 лиц.п. со стороны ладони, 
поднимаем 2 лиц.п. (со стороны безымянного пальца петли поднимаем из протяжек) - всего 
получаем 16 петель.  
Вяжем палец вверх по кругу 26 рядов. 


27 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. Получаем 8 петель. 
После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через все петли. Это можно 
сделать либо трикотажной иглой, либо крючком. 

Указательный палец 

Присоединяем нить с тыльной стороны, оставляя кончик 15-20 см, который может потребоваться 
для укрепления дырочек в местах поднятия воздушных петель.  
ВИДЕО 16  
ВИДЕО 17


Провязали 7 лиц.п. (с тыльной стороны), провязываем 8 лиц.п. со стороны ладони, поднимаем 2 
лиц.п. (со стороны среднего пальца петли поднимаем из протяжек) - всего получаем 17 петель. 
Вяжем вверх по кругу 24 ряда. 


25 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. Получаем 9 петель. 
После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через все петли. Это можно 
сделать либо трикотажной иглой, либо крючком.


Мизинец


Снимаем 10 петель мизинца с дополнительной нити и переносим их на спицы. 
Нить присоединяем со стороны ладони.  


Провязываем 5 лиц.п. со стороны ладони и 5 лиц.п. с тыльной , поднимаем 2 лиц.п. (со стороны 
безымянного пальца петли поднимаем из протяжек) - всего получаем 12 петель. Вяжем вверх по 
кругу 18 рядов. 
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19 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. Получаем 6 петель. 
После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через все петли. Это можно 
сделать либо трикотажной иглой, либо крючком.


Большой палец  ВИДЕО 18 

Снимаем 15 петель большого пальца с дополнительной нити и переносим их на спицы.  
В месте смыкания петель нужно поднять 2 лицевых петли из протяжек - всего получаем 17 петель.  
Вяжем вверх по кругу 19 рядов.  
20 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. Получаем 9 петель.  
После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через все петли. Это можно 
сделать либо трикотажной иглой, либо крючком.


На этом мы закончили вязание правой перчатки и можем приступить к левой.


Левая перчатка: 

93-й ряд: 2 лиц.п. вместе с наклоном вправо, 22 лиц.п., 2 лиц.п. вместе с наклоном влево, по 
тыльной стороне равномерно убираем 4 петли (см. видео), довязываем ряд до конца – всего 48 п. 
94-й ряд: провязываем 5 лиц.п., снимаем их на дополнительную нить, не обрывая рабочую нить 
вяжем по кругу 36 лиц.п., не довязав последние 5 п. с тыльной стороны – так же снимаем их на ту 
же дополнительную нить (всего на мизинец сняли 10 петель), добираем 2 воздушные петли 
(удобнее обвитием) от рабочей нити (как бы создаём перемычку между ладонью и тыльной 
стороной) – сейчас круговой ряд состоит из 40 лиц.п. 
95-й ряд: вяжем по кругу 40 лиц.п. 
96-й ряд: вяжем по кругу 40 лиц.п.

Далее делаем распределение петель на безымянный, средний и указательный пальчики (см.схему).

Для соединения ладони с тыльной стороной руки мы делаем «перемычки» из воздушных петель 
(удобнее обвитием) от рабочей нити, так же согласно схеме. 
Пальцы удобнее вязать на трех спицах, четвертая рабочая, либо по одному способом Magic Loop.  

Левую перчатку вяжем симметрично по аналогии с правой (можно посмотреть пример в размере 
6/6,5).


В самом конце нам нужно убрать хвостики и укрепить промежутки. ВИДЕО 19  
При поднятии петель на большой палец из промежутков вы можете найти «дырочки». Их нужно 
будет укрепить. Один из вариантов это аккуратно обшить эти петли трикотажной иглой, часть 
изнутри, часть снаружи - повторяя форму петли. 


Постирать перчатки жидким средством. Сушить их необходимо на горизонтальной поверхности. 
Носить с удовольствием!  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Описание работы.  
 
Размер 7,5 (8) 
 
Левая перчатка:  
 Берём первую пару спиц. От первого моточка на круговые спицы №3 набрать 52 п. + 1 
дополнительную (для соединения в круг нам нужно набрать на 1 петлю больше). Замкнуть петли в 
круг - надеваем первую набранную петлю сверху на последнюю набранную петлю и оставляем её 
под спицей (первую набранную петлю не держит никакая спица). Теперь нужно переставить 
оставшуюся петлю на правую спицу. Эта петля только что уже была провязана, и второй раз её 
провязывать не нужно. Определяем, что это наша «первая лицевая петля» и продолжаем вязать 
дальше по узору.  
 
1-й ряд: 2 лиц.п. (одну из них мы уже провязали), 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., дальше идёт узор по схеме #1 (26 п.) - 
всего 52 п. 

 Переносим наше вязание в глубь лески - у нас получился замкнутый круг. Делим круговой 
ряд на две части: 26 п. со стороны ладони (тут будет резинка 2х2) и 26 п. по тыльной стороне руки 
(вяжем по схеме #1). 

Откладываем левую перчатку, приступаем к правой. 

Правая перчатка: 

 Берём вторую пару спиц. От второго моточка (или второго кончика первого мотка) на 
круговые спицы №3 набрать 52 п. + 1 дополнительную для соединения в круг. Замкнуть петли в круг 
- по аналогии с левой перчаткой и вязать первый круговой ряд по узору.  

1-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., дальше идёт узор по схеме #1 (26 п.) - всего 52 п. 
 
 Провязываем строго один круговой ряд правой перчатки по узору и останавливаемся у 
первой петли. Переносим наше вязание в глубь лески - у нас получился круг. Так же делим 
круговой ряд на две части: 26 п. со стороны ладони (тут будет резинка 2х2) и 26 п. по тыльной 
стороне руки (вяжем по схеме #1). 

 На правую перчатку, со стороны ладони, вешаем маркер. Он будет показывать нам с какой 
первой перчатки мы будем начинать вязание и делать прибавки. 

 Начинаем вязать второй круговой ряд правой перчатки.  
2-й ряд (правой перчатки): 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п. (провязываем только петли со стороны ладони).  
Оставляем нить правой перчатки и переходим к вязанию левой перчатки. При этом мы продолжаем 
вязать нашей текущей рабочей спицей, перенося вязание на одну пару спиц. 

2-й ряд (левой перчатки): 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п. (вытягиваем леску и переходим к вязанию перчаток по 
тыльной стороне), дальше идёт узор по схеме #1 с прибавкой двух скрещенных петель (28 п.) - 
всего 54 п.  

 Таким образом мы провязали петли левой перчатки по узору и тем самым освободили 
первую пару спиц (она нам больше не нужна). Дальше вяжем оставшиеся петли правой перчатки  по 
тыльной стороне по узору (см. Схема #1, ряд 2). 

Вязать перчатки по узору вверх 8 см - 31 ряд. 

При этом со стороны ладони мы продолжаем вязать резинку 2х2, а по тыльной стороне узор по 
Схеме #1. 

Страница �  из �20 26 @anastasiya_kless

https://www.instagram.com/anastasiya_kless/


С 32-го ряда по стороне ладони можно вязать по схеме #2 или см. порядное описание ниже. 
Постепенно убираем резинку 2х2 и переходим на лицевую гладь.

Схема #2 (по стороне 
л ад о н и п о с т е п е н н о 
убираем резинку 2х2 и 
переходим на лицевую 
гладь) 

32-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 4 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., дальше идёт узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
33-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 4 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
34-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 4 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
35-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 4 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 
лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
36-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
37-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
38-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
39-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 10 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
40-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 12 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
41-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 12 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
42-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 12 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
43-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., 1 изн.п., 12 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по 
схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
44-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
45-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
46-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 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47-й ряд: 2 лиц.п., 2 изн.п., 18 лиц.п., 2 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
48-й ряд: 2 лиц.п., 1 изн.п., 20 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
49-й ряд: 2 лиц.п., 1 изн.п., 20 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
50-й ряд: 2 лиц.п., 1 изн.п., 20 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
51-й ряд: 2 лиц.п., 1 изн.п., 20 лиц.п., 1 изн.п., 2 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п.


Клин большого пальца 

С 52 ряда начинаем вывязывать клин большого пальца, который будет образовываться за счёт 
прибавок. Прибавки нужны только по ладони и они будут зеркальные на разных перчатках. 
Прибавки делаем не в каждом ряду, а через ряд. Получаем 1 прибавку на 2 ряда. Для того, чтобы 
не образовывались «дырочки» делаем не прямые прибавки, а скрещенные. 
Чтобы получить скрещенную прибавку нужно вязать за левую стенку, а не за правую. При этом мы 
должны следить за наклоном прибавок. 

Прибавление лицевой петли из протяжки с 
наклоном вправо — левой спицей поддеть 
спереди протяжку (горизонтальную нить 
между последней провязанной петлёй и 
первой петлёй на левой спице), перекрестить и 
провязать её лицевой за дальнюю стенку.  
ВИДЕО 2 

Прибавление лицевой петли из протяжки с 
наклоном влево — левой спицей поддеть 
сзади протяжку (горизонтальную нить между 
последней провязанной петлёй и первой 
петлёй на левой спице), перекрестить и 
провязать её лицевой. 
ВИДЕО 3

Правая перчатка: ВИДЕО 4 

52-й ряд: 4 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном вправо, 22 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 55 п. 
53-й ряд:  все петли по узору без прибавок  - всего 55 п. 
54-й ряд: 4 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном вправо, 23 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 56 п. 
55-й ряд:  все петли по узору без прибавок - всего 56 п. 
56-й ряд: 4 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном вправо, 24 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 57 п. 
57-й ряд:  все петли по узору без прибавок - всего 57 п. 
Продолжаем вязать вверх, делая прибавки через ряд: 56, 58, 60 и т.д., до 82 ряда. 

Для размера перчаток: 7,5 (8) – сделали всего 16 прибавок (вяжем прибавки до 82 ряда 
включительно) 

Левая перчатка: 

52-й ряд: 22 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном влево, 4 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 55 п. 
53-й ряд:  все петли по узору без прибавок  - всего 55 п. 
54-й ряд: 23 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном влево, 4 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 56 п. 
55-й ряд:  все петли по узору без прибавок - всего 56 п. 
56-й ряд: 24 лиц.п., 1 скрещенная прибавка с наклоном влево, 4 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - 
всего 57 п. 
57-й ряд:  все петли по узору без прибавок - всего 57 п. 
Продолжаем вязать вверх, делая прибавки через ряд: 56, 58, 60 и т.д., до 82 ряда. 
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Для размера перчаток: 7,5 (8) – сделали всего 16 прибавок (вяжем прибавки до 82 ряда 
включительно). 

83-й ряд: провязываем ряд без прибавок. 
84-й ряд: провязываем ряд без прибавок. 
85-й ряд: провязываем ряд без прибавок. 

Отсоединение большого пальца  ВИДЕО 5 

Правая перчатка: 
86-й ряд: 4 лиц.п., 16 петель клина большого пальца снимаем на дополнительную нить  (ничего в 
промежутке между клином  и перчаткой ставить не нужно, просто сомкнуть петли), 22 лиц.п., узор 
по схеме #1 (28 п.) – мы вернулись у нашему исходному количеству петель  (54 п.). 
ВИДЕО 6  
ВИДЕО 7 

Дальше вяжем вверх без изменений 8 рядов (соблюдая узор по тыльной стороне перчатки).  
 
Левая перчатка: 
86-й ряд: 22 лиц.п., 16 петель клина снимаем на дополнительную нить (ничего в промежутке между 
клином ставить не нужно, просто сомкнуть петли), 4 лиц.п., узор по схеме #1 (28 п.) - всего 54 п. 
ВИДЕО 8  
ВИДЕО 9


Дальше вяжем вверх без изменений 8 рядов (соблюдая узор по тыльной стороне перчатки).


Вывязывание каждого пальца  

Правая перчатка: 

95-й ряд: 26 лиц.п., по тыльной стороне равномерно убираем 4 петли (см.  ВИДЕО 10), довязываем 
ряд до конца – всего 50 п. 
96-й ряд: вяжем 20 лиц.п., не довязав последние 6 п. со стороны ладони - снимаем их на 
дополнительную нить, далее по тыльной стороне так же снимаем первые 5 п. на эту же нить (всего 
на мизинец сняли 11 петель), добираем 2 воздушные петли (удобнее обвитием) от рабочей нити 
(как бы создаём перемычку между ладонью и тыльной стороной), довязываем 20 лиц.п. по тыльной 
стороне – сейчас круговой ряд состоит из 41 лиц.п. 
ВИДЕО 11  
ВИДЕО 12  
97-й ряд: вяжем по кругу 41 лиц.п. 
ВИДЕО 13  
98-й ряд: вяжем по кругу 41 лиц.п. 

Далее делаем распределение петель на безымянный, средний и указательный пальчики (см.схему). 
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Для соединения ладони с тыльной стороной руки мы делаем «перемычки» из воздушных петель 
(удобнее обвитием) от рабочей нити, так же согласно схеме. 
Пальцы удобнее вязать на трех спицах, четвертая рабочая, либо по одному способом Magic Loop.  

Безымянный палец


Начать вывязывать пальцы удобнее с безымянного - без обрыва рабочей нити. 
Провязали 14 лиц.п. (со стороны ладони) и удобнее взять новую пару спиц, либо чулочные спицы. 
ВИДЕО 14


Новыми спицами провязываем 14 лиц.п., набираем 2 воздушные петли от рабочей нити 
(промежуток между пальцами со стороны среднего пальца) - всего получаем 16 петель.  
Оставшиеся 13 петель остались на леске.  
Вяжем палец вверх по кругу 22 ряда.  
Высоту (количество рядов) можно регулировать в процессе примерки, всё зависит от длины  ваших 
пальцев.  
ВИДЕО 15  
23 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. Получаем 8 петель. 
После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через все петли. Это можно 
сделать либо трикотажной иглой, либо крючком. 

Средний палец 

Присоединяем нить с тыльной стороны, оставляя кончик 15-20 см, который может потребоваться 
для укрепления дырочек в местах поднятия воздушных петель. 


Провязали 6 лиц.п. (с тыльной стороны), набираем 2 воздушные петли от рабочей нити (промежуток 
между пальцами со стороны указательного пальца), провязываем 6 лиц.п. со стороны ладони, 
поднимаем 2 лиц.п. (со стороны безымянного пальца петли поднимаем из протяжек) - всего 
получаем 16 петель.  
Вяжем палец вверх по кругу 26 рядов. 


27 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. Получаем 8 петель. 
После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через все петли. Это можно 
сделать либо трикотажной иглой, либо крючком. 

Указательный палец 

Присоединяем нить с тыльной стороны, оставляя кончик 15-20 см, который может потребоваться 
для укрепления дырочек в местах поднятия воздушных петель.  
ВИДЕО 16  
ВИДЕО 17


Провязали 7 лиц.п. (с тыльной стороны), провязываем 8 лиц.п. со стороны ладони, поднимаем 2 
лиц.п. (со стороны среднего пальца петли поднимаем из протяжек) - всего получаем 17 петель. 
Вяжем вверх по кругу 24 ряда. 


25 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. Получаем 9 петель. 
После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через все петли. Это можно 
сделать либо трикотажной иглой, либо крючком.


Мизинец


Снимаем 11 петель мизинца с дополнительной нити и переносим их на спицы. 
Нить присоединяем со стороны ладони.  
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Провязываем 6 лиц.п. со стороны ладони и 5 лиц.п. с тыльной , поднимаем 2 лиц.п. (со стороны 
безымянного пальца петли поднимаем из протяжек) - всего получаем 13 петель. Вяжем вверх по 
кругу 18 рядов. 


19 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе, кроме последней. 
Получаем 7 петель. После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через 
все петли. Это можно сделать либо трикотажной иглой, либо крючком.


Большой палец  ВИДЕО 18 

Снимаем 16 петель большого пальца с дополнительной нити и переносим их на спицы.  
В месте смыкания петель нужно поднять 2 лицевых петли из протяжек - всего получаем 18 петель.  
Вяжем вверх по кругу 19 рядов.  
20 ряд - делаем убавки с наклоном влево, провязывая все петли по две вместе. Получаем 9 петель.  
После убавок туго стягиваем петли, продевая кончик 2-3 раза по кругу через все петли. Это можно 
сделать либо трикотажной иглой, либо крючком.


На этом мы закончили вязание правой перчатки и можем приступить к левой.


Левая перчатка: 

95-й ряд: 26 лиц.п., по тыльной стороне равномерно убираем 4 петли (см. видео), довязываем ряд 
до конца – всего 48 п. 
96-й ряд: провязываем 6 лиц.п., снимаем их на дополнительную нить, не обрывая рабочую нить 
вяжем по кругу 36 лиц.п., не довязав последние 5 п. с тыльной стороны – так же снимаем их на ту 
же дополнительную нить (всего на мизинец сняли 11 петель), добираем 2 воздушные петли 
(удобнее обвитием) от рабочей нити (как бы создаём перемычку между ладонью и тыльной 
стороной) – сейчас круговой ряд состоит из 41 лиц.п. 
97-й ряд: вяжем по кругу 41 лиц.п. 
98-й ряд: вяжем по кругу 41 лиц.п.

Далее делаем распределение петель на безымянный, средний и указательный пальчики (см.схему).

Для соединения ладони с тыльной стороной руки мы делаем «перемычки» из воздушных петель 
(удобнее обвитием) от рабочей нити, так же согласно схеме. 
Пальцы удобнее вязать на трех спицах, четвертая рабочая, либо по одному способом Magic Loop.  

Левую перчатку вяжем симметрично по аналогии с правой (можно посмотреть пример в размере 
6/6,5).

В самом конце нам нужно убрать хвостики и укрепить промежутки. ВИДЕО 19  
 
При поднятии петель на большой палец из промежутков вы можете найти «дырочки». Их нужно 
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будет укрепить. Один из вариантов это аккуратно обшить эти петли трикотажной иглой, часть 
изнутри, часть снаружи - повторяя форму петли. 

Постирать перчатки жидким средством. Сушить их необходимо на горизонтальной поверхности. 

Носить с удовольствием! 
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